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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (666 vastausta) ja osa Gallup Forum -internetpaneelin kautta (375 vastausta). 

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1041 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 18. - 28.4. 2023 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä kuulua useampaan ryhmään 

samanaikaisesti.
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MONTAKO HENKILÖÄ YRITYKSESSÄNNE ON YHTEENSÄ…

1 henkilö/yksinyrittäjä

2-4 henkilöä

5-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai vähittäis- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Asiantuntijapalvelut

Muut palvelut

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon / johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

Aineiston rakenne
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Seuraava hallitus



Mitä puolueita haluaisi hallitukseen

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Kokoomus

Perussuomalaiset
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Keskusta

Liike Nyt
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Vihreät

Vasemmistoliitto

En osaa sanoa

Mitkä puolueet haluaisit seuraavaan hallitukseen? 
Voit valita useita.

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

5



Mitä puolueita haluaisi hallitukseen

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

72

66

75

76

81

80

77

66

76

66

72

69

75

72

69

49

66

76

79

74

64

61

79

50

45

52

63

52

62

53

59

44

48

46

43

53

51

53

43

45

56

51

51

48

33

62

37

34

37

45

40

38

34

35

42

36

32

32

36

40

41

18

28

39

48

39

34

26

45

35

33

34

30

48

29

35

32

42

33

41

49

36

32

30

15

28

34

49

36

33

30

39

23

22

22

20

29

30

18

25

23

22

17

24

23

23

27

14

21

25

25

24

21

19

26

22

23

21

26

19

22

20

16

22

24

18

31

25

20

20

20

23

24

20

22

21

18

24

18

23

14

9

17

10

14

15

23

19

27

18

17

16

15

12

15

14

25

14

29

22

15

12

15

8

8

12

4

14

5

18

11

20

13

8

12

8

20

14

10

9

10

17

18

8

6

10

3

2

4

2

5

4

8

6

8

8

2

5

8

12

9

2

5

5

9

9

4

10

11

10

9

7

11

6

8

7

13

6

9

8

12

11

10

13

9

9

10

8

14

6

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300%

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=464)
2-4 hlöä (n=270)
5-9 hlöä (n=136)

10 hlöä tai enemmän (n=169)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=110)
Kauppa (n=167)

Rakentaminen (n=109)
Asiantuntijapalvelut (n=274)

Muut palvelut (n=368)
ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=166)
Uusimaa (n=103)

Etelä-Suomi (n=236)
Länsi-Suomi (n=287)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)
IKÄ:

18-39 v (n=133)
40-49 v (n=205)
50-59 v (n=344)

60- v (n=359)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=793)
Ei ole jäsen (n=242)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=405)

Mies (n=622)

Kokoomus Perussuomalaiset Kd Rkp Keskusta Liike Nyt Sdp Vihreät Vasemmistoliitto En osaa sanoa

Mitkä puolueet haluaisit seuraavaan hallitukseen? 
Voit valita useita.
Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
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10 hlöä tai enemmän (n=169)

Mitkä puolueet haluaisit seuraavaan hallitukseen? 
Voit valita useita.

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
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Mitkä puolueet haluaisit seuraavaan hallitukseen? 
Voit valita useita.

YRITYKSEN TOIMIALA:

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

8



Mitä puolueita haluaisi hallitukseen

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

72

50

37

35

23

22

18

12

6

10

64

48

34

33

21

21

29

17

9

8

74

51

39

36

24

22

14

10

5

10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kokoomus

Perussuomalaiset

Kd

Rkp

Keskusta

Liike Nyt

Sdp

Vihreät

Vasemmistoliitto

En osaa sanoa

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041) Ei ole jäsen (n=242) On jäsen (n=793)

Mitkä puolueet haluaisit seuraavaan hallitukseen? 
Voit valita useita.

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

9



Mitä puolueita haluaisi hallitukseen

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

72

50

37

35

23

22

18

12

6

10

72

46

32

41

17

18

27

20

8

6

69

43

32

49

24

31

18

13

8

9

75

53

36

36

23

25

17

8

2

8

72

51

40

32

23

20

16

12

5

12

69

53

41

30

27

20

15

8

8

11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kokoomus

Perussuomalaiset

Kd

Rkp

Keskusta

Liike Nyt

Sdp

Vihreät

Vasemmistoliitto

En osaa sanoa

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041) Pääkaupunkiseutu (n=166)

Uusimaa (n=103) Etelä-Suomi (n=236)

Länsi-Suomi (n=287) Pohjois- ja Itä-Suomi (n=245)

Mitkä puolueet haluaisit seuraavaan hallitukseen? 
Voit valita useita.

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

10



Mitä puolueita haluaisi hallitukseen

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

72

50

37

35

23

22

18

12

6

10

61

33

26

30

19

18

22

18

9

14

79

62

45

39

26

24

15

8

4

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kokoomus

Perussuomalaiset

Kd

Rkp

Keskusta

Liike Nyt

Sdp

Vihreät

Vasemmistoliitto

En osaa sanoa

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041) Nainen (n=405) Mies (n=622)

Mitkä puolueet haluaisit seuraavaan hallitukseen? 
Voit valita useita.

SUKUPUOLI:

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

11



Mitä puolueita haluaisi hallitukseen

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

72

50

37

35

23

22

18

12

6

10

49

43

18

15

14

20

12

20

12

10

66

45

28

28

21

23

15

14

9

13

76

56

39

34

25

24

14

10

2

9

79

51

48

49

25

20

25

9

5

9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kokoomus

Perussuomalaiset

Kd

Rkp

Keskusta

Liike Nyt

Sdp

Vihreät

Vasemmistoliitto

En osaa sanoa

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041) 18-39 v (n=133)

40-49 v (n=205) 50-59 v (n=344)

60- v (n=359)

Mitkä puolueet haluaisit seuraavaan hallitukseen? 
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Uuden hallituksen tärkeimmät tehtävät

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu
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Olla korottamatta yritysten ja yrittäjien veroja

Tasapainottaa julkista taloutta

Uudistaa sosiaaliturvaa enemmän työhön kannustavaksi

Edistää Suomen kasvua

Vahvistaa Suomen turvallisuutta

Edistää paikallista sopimista ja muita työmarkkinauudistuksia

Parantaa Suomen teiden kuntoa

Parantaa sosiaali- ja terveyspalveluita

Turvata yrityksille osaava työvoima

Turvata yrityksille edullinen energia

Edistää työperäistä maahanmuuttoa

Toteuttaa päästövähennyksiä

En osaa sanoa

Mitkä ovat mielestäsi seuraavan hallituksen tärkeimmät tehtävät? 
Valitse viisi tärkeintä.

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
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Mitkä ovat mielestäsi seuraavan hallituksen tärkeimmät tehtävät? 
Valitse viisi tärkeintä.

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)

14



Uuden hallituksen tärkeimmät tehtävät

Yrittäjägallup, kierros 2/2023 huhtikuu

63

61

49

48

43

37

33

30

21

19

19

9

1

59

63

42

49

46

30

43

18

23

35

17

1

3

66

65

51

54

42

51

25

26

20

17

21

8

1

61

53

44

49

37

45

39

27

21

22

14

6

1

60

67

48

55

47

31

21

31

24

11

21

15

0

66

56

53

42

40

34

39

34

19

19

18

9

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Olla korottamatta yritysten ja yrittäjien veroja

Tasapainottaa julkista taloutta

Uudistaa sosiaaliturvaa enemmän työhön kannustavaksi

Edistää Suomen kasvua

Vahvistaa Suomen turvallisuutta

Edistää paikallista sopimista ja muita työmarkkinauudistuksia

Parantaa Suomen teiden kuntoa

Parantaa sosiaali- ja terveyspalveluita

Turvata yrityksille osaava työvoima

Turvata yrityksille edullinen energia

Edistää työperäistä maahanmuuttoa

Toteuttaa päästövähennyksiä

En osaa sanoa

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041) Teollisuus (n=110)

Kauppa (n=167) Rakentaminen (n=109)

Asiantuntijapalvelut (n=274) Muut palvelut (n=368)

Mitkä ovat mielestäsi seuraavan hallituksen tärkeimmät tehtävät? 
Valitse viisi tärkeintä.
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Mitkä ovat mielestäsi seuraavan hallituksen tärkeimmät tehtävät? 
Valitse viisi tärkeintä.

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:
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Mitkä ovat mielestäsi seuraavan hallituksen tärkeimmät tehtävät? 
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Mitkä ovat mielestäsi seuraavan hallituksen tärkeimmät tehtävät? 
Valitse viisi tärkeintä.

SUKUPUOLI:
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Olla korottamatta yritysten ja yrittäjien veroja

Tasapainottaa julkista taloutta

Uudistaa sosiaaliturvaa enemmän työhön kannustavaksi

Edistää Suomen kasvua

Vahvistaa Suomen turvallisuutta

Edistää paikallista sopimista ja muita työmarkkinauudistuksia

Parantaa Suomen teiden kuntoa

Parantaa sosiaali- ja terveyspalveluita

Turvata yrityksille osaava työvoima

Turvata yrityksille edullinen energia

Edistää työperäistä maahanmuuttoa

Toteuttaa päästövähennyksiä

En osaa sanoa

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041) 18-39 v (n=133)

40-49 v (n=205) 50-59 v (n=344)

60- v (n=359)

Mitkä ovat mielestäsi seuraavan hallituksen tärkeimmät tehtävät? 
Valitse viisi tärkeintä.

IKÄ:

Huhtikuu 18.-28./2023 (n=1041)
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